
— (Szigora rendszabályok a vendéglők 
ellen.) Az általános nagy drágaság közepette 
is mindenekelőtt feltűnőek azok a magas árak* 
amelyek úgyszólván minden egyes vendéglő ét­
lapján a fogyasztó elé merednek. A ' pimletár dikta­
túra bukása után, amidőn az élelmáeikkek a blo­
kád megszűntével nagyobb mennyiségben érkez­
tek a fővárosba, a vendéglői árak, ahelyett, hogy 
alább szálltak volna, ellenkezőleg, szemérmetlenül 
emelkedtek. Az Árvizsgáló Bizottság hetek óta 
foglalkozik a vendéglői árakkal. Detektívek sorba 
járták a főváros különböző vendéglőit, beszerez­
ték az étlapokat és a legközelebbi napokban, már 
rendeletét bocsátanak ki, amelylyel a -legradiká­
lisabban fogják megakadályozni a vendéglők és 
kávéházak uzsoráját. Megállapították, hogy az 
utóbbi időben, amikor a hús kilogrammjának ára 
30 ós 40' korona közt volt, a vendéglősök a etilt* 
hús adagjáért 25—30 koronát számítottak és túl­
ságosan magas árakat fizettettek a levesekért és 
főzelékért is, valamint a tésztaniemüekért, ellen­
ben az étlapokról egészen eltűnt a ,. főzelék feltét­
tel“ eledel. A kibocsátandó rendelet az árak lé­
nyeges leszállítása mellett előírja az- adagok 
nagyságát is ás kötelezővé teszi a vendéglősnek, 
hogy az étkezési idő egész tartama alatt főzelé­
ket feltéttel szolgáltasson ki. Ennek az ára az 
elsőrangú vendéglőkben 10 korona lesz. A ven­
déglősök a múltban úgy akarták kijátszani a fo­
gyasztó közönséget, hogy az étkezési idő kezdete 
után negyedórával aizt mondották, hogy a főze­
lék feltétel elfogyott. Az Árvizsgáfó Bizottság 
ilyen kifogást a- jövőben nem tűr el. Kötelesek a 
vendéglősök főzeléket feltéttől kiszolgáltatni mind­
addig, míg a konyhában bármilyen fajta húsétel 
van. Ha azzal a kifogásai ól ,a vendéglős, hogy 
elfogyott a főzelék feltéttel, akkor már semmiféle 
külön húsételt sem szolgáltathat ki. Az Árvizs­
gáló Bizottság azok ellen a vendéglősök ellen, 
akik a most kiadandó rendelőiét bármiképpen 
megszegik, & legszigorúbb módon fog eljárni. 
Megindítja ellenük -a kihágás! eljárást és meg­
bünteti . árdrágító visszaélés miatt is, sőt vissza- 

l esés‘! esetében iparig&zolványuktól is megfosztják 
j a rendelet ellen vétőket.


